



Nr. 4309 / 25.03.2014

[Handwritten signature]
27.03.2014
- SE APROBĂ

Raport al Comisiei de Etică și Deontologie Profesională Universitară pe anul 2013

În anul 2013 Comisia de Etică și Deontologie Profesională Universitară și-a actualizat componența și a revizuit o serie de documente specifice menite să răspundă nevoii de îmbunătățire continuă a activității academice din Universitatea „Vasile Alecsandri” din Bacău.

Actuala Comisie de etică și deontologie profesională universitară s-a constituit, în urma deciziei Rectorului Universității „Vasile Alecsandri” din Bacău, nr. 93/31.01.2013. În acest sens a fost revizuită/actualizată Carta Universității „Vasile Alecsandri” din Bacău (4678/28.03.2013) și Codul de etică și deontologie profesională universitară al Universității „Vasile Alecsandri” din Bacău (4802/29.03.2013).

Pe parcursul anului 2013 (în perioada 01.01.2013 – 31.12.2013), Comisia de etică și deontologie profesională universitară a analizat un număr de 4 (patru) sesizări ce i s-au adresat.

În urma analizării acestor sesizări, pe baza rapoartelor Comisia de Etică și Deontologie Profesională Universitară și a rapoartelor Comisiilor de Etică ale Facultăților, s-a constatat că 3 (trei) sesizări nu s-au confirmat, iar o singură sesizare s-a confirmat, dar care nu a avut efecte negative asupra imaginii universității. Totuși, comisia de etică a luat măsuri pentru a preveni alte abateri de acest gen, după cum urmează:

Număr sesizare registratură	Acțiuni întreprinse	Rezultate/măsuri
Sesizarea nr. 593 din 14.01.2013, privind eventuala abatere a domnului doctorand din anul II Traian Vasilache	Cercetarea sesizării în comisii de anchetă conform prevederilor Codului de Etică și Deontologie Profesională Universitară și ale Regulamentului de Organizare și Funcționare a Comisiei de Etică și Deontologie Profesională Universitară	S-a dispus sancționarea dlui Traian Vasilache, doctorand anul II, cu avertisment scris și retragerea articolelor de pe site-urile conferințelor care publicaseră articolele respective.
Sesizarea nr. 8062 din 30.05.2013, privind eventuala abatere a domnului Decan al FSMSS – Prof. univ. dr. Dănuț-Nicu Mârza	Cercetarea sesizării în comisii de anchetă conform prevederilor Codului de Etică și Deontologie Profesională Universitară și ale Regulamentului de Organizare și Funcționare a Comisiei de Etică și Deontologie Profesională Universitară	Sesizarea nu s-a încadrat prevederilor Codului de Etică și Deontologie Profesională universitară și, prin urmare, nu au fost dispuse măsuri, dosarul fiind închis.
Sesizarea nr. 9105 din 14.06.2013, privind eventuala abatere a doamnei Șef Lucrări dr. ing. Mirela Gheorghian	Cercetarea sesizării în comisii de anchetă conform prevederilor Codului de Etică și Deontologie Profesională și Universitară și ale Regulamentului de Organizare și Funcționare a Comisiei de Etică și Deontologie Profesională Universitară	Sesizarea nu s-a încadrat prevederilor Codului de Etică și Deontologie Profesională universitară și, prin urmare, nu au fost dispuse măsuri, dosarul fiind închis.
Sesizarea nr. 12730 din 26.08.2013, privind eventuala abatere a domnului Prof. univ. dr. ing. Tudor Sajin	Cercetarea sesizării în comisii de anchetă conform prevederilor Codului de Etică și Deontologie Profesională Universitară și ale Regulamentului de Organizare și Funcționare a Comisiei de Etică și Deontologie Profesională Universitară	Sesizarea nu s-a încadrat prevederilor Codului de Etică și Deontologie Profesională universitară, prin urmare, nu au fost dispuse măsuri, dosarul fiind închis.

Concluzii:

1. Comisia de etică și deontologie profesională universitară a asigurat în anul 2013 soluționarea eficientă și în termenele legale a tuturor sesizărilor primite privind eventualele abateri de la Codul de Etică și Deontologie Profesională Universitară.
2. Comisia a avut în vedere ca, în raport cu experiența practică, să asigure o rezolvare operativă, cu scopul de a preveni eventualele acțiuni care ar putea avea efecte negative asupra imaginii Universității „Vasile Alecsandri” din Bacău.
3. Acțiunile de popularizare a principiilor eticii academice au avut ca efect înregistrarea unui număr mic de sesizări, iar din numărul de sesizări primite, numai una s-a confirmat, dar fără ca sesizarea să producă efecte negative asupra imaginii Universității „Vasile Alecsandri” din Bacău pe plan local, național și internațional.

Președinte Comisie,

Prof. univ. dr. Vasile Spiridon

Întocmit

Secretar Comisie,

Cs. jr. Emil Balint